

**План заходів КЗ «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 15 ВМР»
щодо покращення результатів ЗНО – 2019**

№ п/п	Захід, запланований у закладі ЗСО	Дата/термін проведення заходу	Очікувані результати
1	Проаналізувати результати ЗНО-2018 року, динаміку змін за 2012-2018 роки, розглянути їх на педагогічній раді, методичній раді, засіданнях методичних об'єднань.	Серпень 2018	Аналіз результатів ЗНО учнів за 2016-2018 рік; обмін досвідом, визначення шляхів удосконалення підготовки учнів
2	Додати з варіативної складової навчального плану додаткові години на вивчення історії України, математики, української мови. Профільними предметами у 10 класі визначити історію України та українську мову.	Серпень 2018	Покращення рівня засвоєння програмованого матеріалу
3	В навчальному плані по закладу на 2018-2019 н.р. предметними предметами вибрати українську мову та історію України	2018-2019 н.р.	Покращення рівня засвоєння програмованого матеріалу
4	Вжити заходів щодо вдосконалення роботи методичних об'єднань учителів – предметників щодо поширення кращого досвіду підготовки учнів до ДПА та ЗНО.	Постійно	Надання методичної допомоги вчителям щодо реалізації компетентісного підходу при підготовці учнів до ЗНО
5	Ознайомлення з програмами ЗНО - 2019	Постійно	Підвищення рівня обізнаності рівня учителів – предметників на випускників щодо вимог ЗНО-2019
6	Забезпечити об'єктивність оцінювання навчальних досягнень учнів з предметів.	Постійно	Зниження рівня розбіжності між річним оцінюванням та рівнем ЗНО
7	Посилити інформаційно-роз'яснювальну та навчально-тренувальну роботу серед учнів та їх батьків щодо участі у пробному ЗНО – 2019, ДПА у формі ЗНО - 2019 Контроль за реєстрацією випускників на пробне ЗНО та ЗНО - 2019. Проведення он-лайн тестувань	Грудень-квітень 2018-2019 н.р.	Вироблення навиків роботи з тестами
8	Анкетування учнів 11 класу.	Листопад 2018	Визначення предметів інваріативної складової, щодо вибору ДПА у формі ЗНО-2019
9	Анкетування учнів після проведення пробного ЗНО. Аналіз результатів анкетування учнів і розробка рекомендацій для вчителів-предметників.	Квітень 2019	Прогнозування роботи з випускниками вчителями – предметниками, корекція знань

10	Тренінг «Підготовка старшокласників до проходження ЗНО» та «Зроби важливий вибір у своєму житті» практичним психологом	Листопад -Березень 2019	Зменшення тривожності учнів
11	Розробка планів самоосвітньої діяльності вчителів щодо підготовки учнів до ЗНО	Протягом року	Підвищення фахового рівня підготовки педагогічних працівників
12	Організувати роботу гуртка з математики для учнів 10-11 класів	Жовтень-квітень 2018-2019 н.р.	Посилити вивчення предмета «Математика»
13	Нарада при директорові «Рівень навчальних досягнень учнів. Аналіз результатів ЗНО» Питання для обговорення: 1.Аналіз якості підготовки випускників до ЗНО. 2. Порівняльний аналіз річного оцінювання з результатами ЗНО. 3. Рівень професійної компетентності педагогів з питань підготовки випускників до ЗНО.	Червень, 2019	
14	Оформлення куточків «Готуємося до ДПА, ЗНО-2019» Оновлення сторінки "ЗНО" на сайті закладу. Розміщувати на веб-сайті інформацію про підготовку та проведення ЗНО-2018	Жовтень-травень 2019	Інформування
15	Організація додаткових занять, консультацій щодо підготовки учнів 11-х класів до складання ЗНО	Травень 2019	Надання консультуй випускникам, щодо підготовки до складання ДПА у формі ЗНО у 2019 році.
16	Ознайомлення з нормативними документами щодо організації та проведення ЗНО у 2019 році.	Постійно	
17	Здійснювати проведення системного внутрішкільного моніторингу та відстежувати динаміку як навчальних досягнень учнів, так і якісного викладання предметів, які виносяться на ЗНО на базі он-лайн платформ (Ковальчук Л.А., учителі)	Постійно	Визначення ступеня відповідності освітніх досягнень учнів освітнім стандартам, надання методичної допомоги вчителям щодо реалізації компетентісного підходу при підготовці учнів до ЗНО

18	Створити банк методичних рекомендацій з предметів щодо підготовки учнів до ЗНО (голови МО)	Листопад 2018 року.	Розширити методичний та психологічний інструментарій учнів при підготовці до ЗНО
19	Провести засідання МО учителів по обміну досвідом з підготовки учнів до ЗНО (голови МО).	Серпень-березень 2019 року.	Підвищення педагогічної майстерності учителів при підготовці учнів до ЗНО
20	Провести консультативні заняття з учнями 11-х класів по заповненню бланків А і Б (вчителі - предметники).	Квітень 2019 р.	Зменшення тривожності учнів під час ЗНО
21	З метою удосконалення підготовчої роботи до ЗНО провести роз'яснювальну роботу серед батьків (цикл батьківських зборів). Класні керівники, учителі – предметники, практичний психолог.	Грудень, 2018 Січень, 2019 березень, 2019	Створення комфортних сімейних умов для підготовки учнями до ЗНО
22	Провести консультативні заняття з учнями 11-х класів по процедурі ЗНО	Грудень 2018р., березень 2019 р	Зменшення тривожності учнів
23	Розробити пам'ятку для учителів «Поради педагогам: психологічна підтримка учнів в процесі підготовки до ЗНО» та для учнів «Психологічні поради учням при підготовці до ЗНО»	Листопад 2018 березень 2019 р.	Створення комфортного психологічного мікроклімату на уроках при підготовці до ЗНО; надати допомогу учням у розробці індивідуальної програми підготовки до ЗНО
24	Розробити пам'ятку для батьків «Психологічна підтримка та допомога учням в процесі підготовки до ЗНО»	Листопад 2018 р.	Створення комфортних сімейних умов для підготовки учнями до ЗНО
25	Тематичний контроль: широке застосування методів прогнозування, ціле покладання, планування, проектування, конструювання, моделювання та корекції знань учнів, методів самостійного навчання, самооцінювання та самоконтролю (Ковальчук Л.А.)	Постійно	Розвиток фахової майстерності та культури спілкування як основних чинників професійної компетентності вчителя при підготовці учнів до ЗНО
26	Проаналізувати труднощі учнів закладу під час складання тестів ЗНО на сайті українського центру оцінювання якості освіти з української мови, історії України та математики	Постійно	Визначення проблем підготовки учнів, їх типові помилки з метою врахування у роботі учителів